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Referat af generalforsamling i Hytteforeningen Frederiks- og Christiansø 

den 7. november 2009 kl. 15:00 hos Carl Bagge, Bredgade 69A, 1. 1260 

København K 

1) Valg af dirigent og stemmetællere 
Marcus blev forslået som dirigent og valgt til dette hverv. Marcus kunne konstatere af generalforsamlingen 

var lovligt indkaldt. 

Merry blev forslået som stemmetæller og valgt til dette hverv.  

2) Valg af referent 
Rasmus blev af bestyrelsen forslået som referent og valgt til dette hverv. 

3) Bestyrelsens beretning 
  

Bagge fremlagde bestyrelsens beretning: 

Beretningen er et tilbageblik over årets forløb med udgangspunkt i Hytteforeningens henvendelse til og 

svar fra Forsvarsministeriet, referat af Ø-rådets stormøde 27. november 2008, referater af Ø-rådsmøder 7. 

januar 2009, 10. juni 2009 og 6. oktober 2009, samt referat af sommermødet i Hytteforeningen i år den 8. 

juli. 

Brevvekslingen med Forsvarsministeriet, samt sommermødereferatet er tilstillet Hytteforeningens 

medlemmer og vil kunne findes på Foreningens hjemmeside. 

Stormødereferat og ø-rådsreferater, der oftest er yderst informative og læseværdige er desværre kun 

alment tilgængelige på biblioteket. Vi så gerne, at de var tilgængelige på nettet, da de er fremmende for 

den forståelse af øboernes vilkår, som vi alle er engagerede i. 

Vi høstede ikke megen ros fra Forvaltningen for vores henvendelse til Ministeriet 

I svarbrevet hæfter vi os ved Ministeriets løfte om inddragelse/ høring af foreningen fremover. 

 ”Retningslinjer for udlejning af fritidsboliger på Christiansø og Frederiksø” vil fortsat give mulighed for 

inddragelse af lejemål til almene formål, alt i alt ikke nogen ønskværdig situation set med foreningens øjne. 

 Vi forstår af de mange referater:  

 at arbejdet med renovering af Hestehyttens tag, varme, vand, bad og toilet er kædet sammen med 

en generel forbedring af kloakeringen på den nordlige del af Christiansø 

 at Ø-rådet i samarbejde med Forvaltningen er ved at drøfte kommende udlånsbetingelser for 

Hjemstavnshytten, herunder udlejning til hytteboere. 

 at Plejeplanen er under færdiggørelse, efter at høringsfristen er udløbet. Planen vil fremover have 

stor betydning for både ø-boers og hytteboers brug af øen. Den gennemgår øen område for 

område, kan ses på biblioteket og findes på Øens og Ministeriets hjemmesider. 
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 at badebroen er under renovering, at man genovervejer en ny udsætning af pindsvin, og  

 at Elefanten forventes udskiftet i sommeren 2010. Den nye båd vil sandsynligvis kunne rumme 

færre passagerer. Der er bl.a. derfor et behov for at drøfte besejlingen af Christiansø endnu 

engang. Mange øboere – og hytteboere – ønsker således en besejling af øen på søndage op til 

ferier. Vi støtter gerne øboerne i dette krav 

 at lystkutterne gerne så et IT-hot-spot ved havnen, og at øboerne generelt ønsker deres IT-

opkoblinger forbedrede – et område, hvor øboere og hytteboere igen har sammenfaldende 

interesser. Vi støtter gerne evt. henvendelse til TDC mfl. 

 at forvaltningen på et Ø-rådsmøde i kort form refererede Hytteforeningens sommermøde og 

fremhævede, at vi i forhold til øen ønskede, at blive betragtet som en ressource. 

 at vi måske netop derfor er kede af, at tonen mellem ”dem og os” er blevet køligere. Vi har brug 

for hinanden. Vi har fælles interesser. 

 at Forvaltning og Ø-råd arbejder seriøst med visioner for øens fremtid – herunder boligsituation og 

job-skabelse. 

 at forvaltningen ønsker at inddrage kunstnerne/hytteforeningen i drøftelser om kunstnernes 

fremtid på øen. Vi deltager gerne – især set i lyset af de mange kunstnerlejemål, der er inddraget 

sidste 25 år.  

Bagge fortsatte: Kunne kun rose Hytteforeningens hjemmeside. En forudsætning for brugbarheden er at 

alle medvirker ved udformningen. Vi mangler således en hel del ”Hyttehistorier” Vi vil snarest rykke for de 

manglende, men også allerede nu påbegynde indlægningen af de allerede modtagne. Rasmus er i gang. 

Hertil kommer, at øen med Pernille Frellesvig har fået en mere udbygget hjemmeside. 

Hytteforeningen råder over en større samling værktøj, symaskine og en græstrimmer, der opbevares i 

sløjdlokalet. Nøgle hertil udleveres på kontoret. 

Vi påtænker at udarbejde en samlet liste over erhvervelserne. Herudover vil foreningen erhverve en 

printer, der vil befinde sig hos sekretæren – Ia. Foreningens opkobling i postrummet er nu nedlagt. 

 I årets løb har der været en del henvendelser til foreningen: 

Om IT-forbindelsen, sommermødetidspunktet, muldlokum, evt. etablering af toilet i ”hyttekvarteret” 

på Christiansø, principper for udlån/leje af bæltekøretøj, mm.  

4) Det reviderede regnskab 
Efter at regnskabet var fremlagt at Ole blev dette godkendt. 

5) Indkomne forslag 
Bestyrelsen foreslår flg. vedtægtsændringer: 

§ 3 stk.2: "den første lørdag i november" ændres til "den første lørdag i marts".   

§ 7 stk.1:"Foreningens regnskabsår er fra 1/9 - 31/8" ændres til: 

 "Foreningens regnskabsår er kalenderåret.  I forbindelse med overgangen til kalenderåret fra det tidligere 

regnskabsår 1/9 - 31/8 er overgangsåret på 16 måneder, nemlig dækkende perioden 1/9 2009 til 31/12 

2010", 
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§ 7 stk.3: " Regnskab skal afleveres til revisoren senest 4 uger før generalforsamlingen” ændres til "senest 2 

uger før generalforsamlingen” 

Forslaget blev ved taget, men i henhold til vedtægterne skal der en ekstraordinær generalforsamling til for 

at blive vedtaget. Den ekstraordinære generalforsamling er varslet korrekt og vil blive afholdt lige efter den 

ordinære generalforsamling. 

6) Budgetforslag, herunder fastlæggelse af kontingent 
Budget forslaget blev vedtaget. 

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Følgende bestyrelsesmedlemmer Ia & Ole var på valg og begge blev genvalgt 

Suppleant Rasmus var på valg og blev genvalgt. 

Bestyrelsens sammensætning herefter: 

Bagge på valg ved generalforsamling 2011 

Susanne på valg ved næste generalforsamling 2011 

Ib på valg ved næste generalforsamling 2011 

Ia på valg ved generalforsamling 2012 

Ole på valg ved generalforsamling 2012 

Suppleanter: 

Lotte på valg ved næste generalforsamling 2011 

Rasmus på valg ved generalforsamling 2012 

8) Valg af revisor og suppleant. 
Der var genvalg af revisor Chresten Nørgaard og revisorsuppleant Emilie Steen. 

9) Eventuelt 
Der blev spurgt om det vil være muligt at låne øens udtjente skralle-lave til en fast timepris. Bestyrelsen 

retter henvendelse til administrationen ang. dette. 

Der er indtil 24. december 2009 mulighed for at købe gave-kort til Christiansø-farten til en endda meget 

rimelig pris. Kan købes via deres hjemmeside eller ved henvendelse til Christiansø-farten. 

Her efter kunne dirigenten takke for god ro og orden. 

 

Referent Rasmus Anker 


